

# El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 y 1924  
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018  
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 10

## Una de las hermanas Dionne entra en un convento

Quebec.—Paulina Dionne, de dieciocho años de edad, hermana de las famosas quintuplas, ha solicitado ser admitida en el claustro de La Trapa, de Saint Romuald. La ceremonia se celebrará probablemente en julio y a ella asistirán las hermanas. Paulina es la sexta descendiente del matrimonio Dionne, que ha tenido trece hijos supervivientes de los dos sexos. (Efe.)

## Se aprueba en la Comisión Política de la ONU la propuesta occidental para crear un organismo de Seguridad Colectiva

### LA CONTRAPROPUESTA SOVIETICA FUE RECHAZADA HUBO UNA ENCENDIDA DISCUSION ENTRE CHAUVEL Y VICHINSKI

Paris.—La Comisión Política de la Asamblea General de las Naciones Unidas se reunió esta mañana, a las once menos cuarto, hora local. Se espera que hacia mediodía someta a votación la propuesta soviética para una reunión inmediata del Consejo de Seguridad —con el fin de discutir en él la cuestión coreana— así como las propuestas occidentales de seguridad colectiva.

Corea. Este apoyo a una sesión especial del Consejo de Seguridad fue presentado anoche por Estados Unidos, Inglaterra, Francia y Brasil, y recomienda que se celebre la reunión cuando se estime que es favorable el ambiente. (Efe.)

los delegados de Indonesia y Checoslovaquia, por abstenerse y votar en contra, la Comisión Política de la Asamblea General de la ONU ha aprobado, frente a la oposición soviética, la resolución occidental que apoya el plan de Acheson para la creación de un organismo donde no exista el derecho del veto, para tratar de futuras agresiones posibles, como la de Corea.

Las enmiendas del bloque iberoamericano. La resolución recomienda, entre otras cosas, que los miembros de las Naciones Unidas que pertenecan a organizaciones defensivas, como la "NATO", procuren obtener de estos grupos "todo el apoyo posible" para las medidas de seguridad colectiva de las Naciones Unidas.

### SE RECHAZA LA PROPUESTA RUSA El «gansterismo» en acción en Brooklyn y París

Nueva York.—En una cartería de Brooklyn se hallaban hoy unas cuarenta y cinco personas cuando un pistolero entró en el local, se apoderó de 14.000 dólares y abandonó el establecimiento tranquilamente. Entre los que se encontraban en la cartería figuraban dos detectives y dos policías de uniforme. (Efe.)

La resolución aprobada. Solamente el bloque soviético votó contra el proyecto de seguridad colectiva patrocinado por los occidentales. Se abstuvieron India, Indonesia y Argentina.

### DISCUSION CHAUVEL-VICHINSKI

Paris.—Francia ha acusado inequívocamente al ministro de Asuntos Exteriores soviético de perturbar las conversaciones del armisticio de Corea.

Paris.—Una turboneta de los establecimientos Rousgari, que transportaba la paga de todo el personal, ha sido atacada por tres atracadores, pistola ametralladora en mano, quienes, en veinte segundos se apoderaron de ocho millones de francos, dándose a la fuga velozmente. (Efe.)

La resolución aprobada. Solamente el bloque soviético votó contra el proyecto de seguridad colectiva patrocinado por los occidentales. Se abstuvieron India, Indonesia y Argentina.

### Un discurso del ministro de Trabajo, por Radio Nacional de España

Madrid.—Por los micrófonos de Radio Nacional de España el ministro de Trabajo, señor Girón, ha pronunciado esta noche un discurso, en el que, entre otras cosas, dijo que en Tarragona se edificará la primera ciudad laboral del Nordeste ibérico, en terreno, cedidos por la ciudad.

### Ha muerto Popov

Estocolmo.—Ha muerto Dimitri Mijilov Popov, adjunto de la Sección de Prensa y Propaganda del Comité Central del partido comunista soviético. (Efe.)

### EL ENTIERRO DE "RAMPER"



El lunes se verificó el entierro de "Ramper", el famoso artista tan popular en toda España. El fúnebre cortejo salió del Circo de Price, donde actuó tantas veces el famoso artista. (Foto Vidal.)

### Habló de la Ciudad Laboral de Tarragona y de la Universidad Laboral

Madrid.—Por los micrófonos de Radio Nacional de España el ministro de Trabajo, señor Girón, ha pronunciado esta noche un discurso, en el que, entre otras cosas, dijo que en Tarragona se edificará la primera ciudad laboral del Nordeste ibérico, en terreno, cedidos por la ciudad.

### Respuesta de Yoshida a Stalin con motivo del Año Nuevo

Tokio.—El primer ministro del Japón, Yoshida, ha contestado a la salutación sorprendente de Año Nuevo del primer ministro soviético, José Stalin, pidiendo a Rusia la devolución de los 300.000 Japoneses internados en territorio soviético.

### RESELECCION DE HERRIOT

Paris.—La Asamblea Nacional francesa ha reelegido a Edouard Herriot, presidente de la Asamblea, por 288 votos a favor y 88 en contra.

### NUEVAS ESCUELAS EN EL CASTAÑAR, DE BEJAR

Madrid.—El "B. O. del Estado" publica de Educación Nacional órdenes por las que se aprueban expedientes de obras de construcción de escuelas unitarias en El Castañar, Béjar (Salamanca). (Logos.)

### El teniente general Ponte y Manso de Zúñiga



Don Miguel Ponte y Manso de Zúñiga, teniente general del Ejército español, fallecido en Mahón el pasado sábado y cuyo entierro se verificó el domingo en presencia del vecindario. Foto: Vidal

### El presidente Auriol ha comenzado sus consultas para resolver la crisis

Paris.—El presidente Auriol inició anoche sus consultas para la formación de nuevo Gobierno.

### Los accidentes de la circulación PRECAUCION Y PRUDENCIA

Como la circulación ha aumentado extraordinariamente, es preciso aumentar también las medidas de precaución por parte de todos.

### El embajador británico en Madrid, visita la Escuela Sindical «Virgen de la Paloma»

Madrid.—El embajador de Gran Bretaña en Madrid y el embajador de España en dicho país, don Miguel Primo de Rivera, acompañados del delegado nacional de Sindicatos y otros mandos sindicales visitaron en el día de ayer la Escuela Sindical de Formación Profesional Virgen de la Paloma.

### EN EL PALACIO DE EL PARDO



Los representantes de los tres Ejércitos felicitando a S. E. el jefe del Estado con motivo de la Pascua Militar.

### Corea, Egipto, Persia, Indochina y Malaca, temas básicos de las conversaciones Truman-Churchill

### El «premier» británico hablará a las dos cámaras norteamericanas reunidas

Washington.—El presidente Truman y el jefe del Gobierno británico, Churchill, buscan una política angloamericana común en el Oriente Medio y Asia en general hoy, como clave de la defensa contra la posibilidad de una Corea.



Truman, saludando a Churchill a la llegada de éste a Washington.

Washington el viernes, como ya ha sido anunciado, para tratar de encontrar alguna forma de resolver el problema militar que tiene planteado Francia en Indochina ante la rebelión organizada por los comunistas.

Washington.—Churchill abandonó la oficina del presidente al terminar anoche la segunda parte de las conversaciones angloamericanas de excelente humor. Interrogado por los periodistas sobre lo que opinaba de la candidatura de Eisenhower para la Presidencia de los Estados Unidos, respondió: —Yo no sé nada de eso. ¿Es que va a haber elecciones aquí? Nosotros acabamos de tener unas. (Efe.)

### El embajador británico en Madrid, visita la Escuela Sindical «Virgen de la Paloma»

Madrid.—El embajador de Gran Bretaña en Madrid y el embajador de España en dicho país, don Miguel Primo de Rivera, acompañados del delegado nacional de Sindicatos y otros mandos sindicales visitaron en el día de ayer la Escuela Sindical de Formación Profesional Virgen de la Paloma.

### Los accidentes de la circulación PRECAUCION Y PRUDENCIA

Es conveniente divulgar estas cifras para poner en manifiesto, una vez más, los peligros de la circulación, pues además hay que tener en cuenta que en la estadística no están comprendidas las víctimas ocasionadas por bicicletas y carros, que son muy numerosas.

### RESELECCION DE HERRIOT

Paris.—La Asamblea Nacional francesa ha reelegido a Edouard Herriot, presidente de la Asamblea, por 288 votos a favor y 88 en contra.

### El «premier» británico hablará a las dos cámaras norteamericanas reunidas

Washington.—Churchill abandonó la oficina del presidente al terminar anoche la segunda parte de las conversaciones angloamericanas de excelente humor. Interrogado por los periodistas sobre lo que opinaba de la candidatura de Eisenhower para la Presidencia de los Estados Unidos, respondió: —Yo no sé nada de eso. ¿Es que va a haber elecciones aquí? Nosotros acabamos de tener unas. (Efe.)



# Los DEPORTES

## Calendario de actividades deportivas del S. E. U. para el año 1952

El Departamento de Deportes del S. E. U., de esta capital, ha trazado un amplio programa a desarrollar en el transcurso del presente curso escolar. En este programa tienen cabida todos aquellos deportes practicables en nuestra ciudad y aun aquellos que, como el Rugby, no disponen de un campo adecuado.

Hoy damos, como si dijéramos, el arranque de este programa, ya que ha de completarse con una serie de Campeonatos de Salamanca y a algunos interfacultades de muy diversas modalidades deportivas y que daremos a conocer a nuestros lectores una vez estén perfectamente estudiados y montados por sus organizadores.

Los campeonatos interfacultades a celebrar, así como fechas, es el siguiente:

- Rugby: Días 24 y 31 de enero.
- Hockey sobre hierba: Días 20 y 27 de enero.
- Hockey sobre ruedas: Mes de febrero.
- Ping-Pong: A partir del 4 de febrero.
- Ajedrez: A partir del 4 de febrero.
- Tenis (Individuals y parejas): A partir del 4 de febrero.
- Balónmano: Días 3, 7 y 10 de febrero.
- Baloncesto: Días 17, 21 y 24 de febrero.
- Fútbol: Días 28 de febrero, 2 y 16 de marzo.
- Atletismo: Día 6 de marzo.
- Balónvolea: Días 13, 16 y 20 de marzo.
- Tiro a cuerda: Día 6 de marzo.

Pelota en sus varias modalidades: Meses de febrero y marzo. En estos campeonatos participarán los equipos representativos de las distintas Facultades y Colegios Mayores Universitarios.

Estos campeonatos interfacultades tendrán una continuación en el ámbito nacional, a través de los Campeonatos de Sector, primero, y finalmente, con el campeonato de España, al cual se desplazarán los vencedores de los distintos sectores.

A los equipos representativos de Salamanca les ha correspondido competir con los equipos y en las ciudades que más abajo reseñamos:

- Campeonato de Sector de Rugby: En Santiago, los días 23 y 24 de febrero, con los equipos de Santiago y Salamanca.
- Campeonato de Sector de Hockey (sobre hierba y patines): En Cádiz, el 1 y 2 de marzo y con la participación de Madrid, Sevilla y Salamanca.
- Campeonato de Sector de Balónmano: En Salamanca, los días 8 y 9 de marzo, con los equipos de Madrid, Valladolid y Salamanca.
- Campeonato de Sector de Baloncesto y Balónvolea: En Zaragoza, los días 15 y 16 de marzo y con los equipos de Zaragoza, Madrid y Salamanca.
- Campeonato de Sector de Fútbol: En Salamanca, los días 18 y 19 de marzo, con los equipos representativos de Madrid y Salamanca.

El día 30 de marzo y con duración hasta el 3 de abril, tendrá lugar la fase final de los Campeonatos de Sector de las modalidades arriba indicadas, y el Campeonato Nacional de Atletismo, cuyo desarrollo tendrá como escenario las instalaciones maravillosas de la Ciudad Universitaria madrileña.

A partir de hoy, promeamos

tener a nuestros lectores al corriente de la organización y desarrollo de los Campeonatos del S. E. U., que cobran doble aliciente al tener como galardón los equipos campeones el representar a su Facultad o Colegio Mayor, y con ellos, a Salamanca, en los Campeonatos Nacionales.

### QUINIELAS DE FUTBOL

XVI JORNADA CORRESPONDIENTE AL DIA 30 DE DICIEMBRE DE 1951

Primer premio, de 812.809,80 pesetas, a repartir entre máximos acentantes de trece acertados (provisionalmente 227 boletos, a 3.580,55 pesetas cada uno).

Segundo premio, de 812.809,80 pesetas, a repartir entre máximos acentantes de doce acertados (provisionalmente 3.432 boletos, a 236,80 pesetas cada uno.)

#### PREMIADOS EN SALAMANCA

Máximos acentantes: Numeros	597.124	596.006	603.142	604.620
Más aproximados: Numeros	594.473	594.473	594.473	594.434
	595.780	595.816	595.283	597.082
	597.106	597.115	597.121	597.125
	597.126	597.127	597.149	598.139
	598.397	599.491	600.074	600.076
	600.077	600.078	600.178	600.179
	600.254	600.300	600.482	600.589
	600.750	601.134	601.188	601.189
	601.521	601.738	601.787	602.402
	602.406	602.425	602.835	603.920
	603.001	604.173	604.481	604.528
				604.903

Los poseedores de estos boletos podrán hacerlos efectivos en las oficinas de la Delegación del Patronato, una vez conocida la lista definitiva de esta Jornada, en la fecha que oportunamente se anunciará.

Advertimos que el plazo para formular reclamaciones con arreglo a la Norma 17, termina a las catorce horas del próximo día 10.

Los boletos para la Jornada 18 se hallan a la venta en los sitios de costumbre.

### Publicaciones

#### «Ambiente»

«Ambiente», el popular «semanario para todos», ha salido en su treinta y seis edición con una profusión de trabajos interesantísimos, reportajes y artículos que reflejan la información nacional e internacional de los últimos momentos, todo ello bien confeccionado y adornado con fotografías y dibujos, que hacen de «Ambiente» la revista simpática, agradable e interesante.

Firman en este número los trabajos, Basilio Recio, Juan Domínguez Berrueta, Manuel Pando, Pedro Barceló, Eugenia Serrano, Ramón Gabillon, Mira, Pedro Recio y Archibald. Además, «Ambiente» cultiva sus amenas y siempre interesantes secciones de deportes, música, modas, literatura, reportajes, etc., bien documentados con información gráfica. Especialmente, este número 36 está dedicado a las fiestas navideñas.

**JOSE RODRIGUEZ**  
MEDICO-ODONTOLOGO  
REANUDA LA CONSULTA

# GENIALIDAD Y DES-EQUILIBRIO PSIQUICO

«Sólo un traidor verdadero, perfecto, he conocido: Fouché.»

Napoleón

JOSE FOUCHE

Puede parecer extraño a muchos que se estudie a Fouché dentro de este grupo de hombres que reunieron a un mismo tiempo (cosa, como sabemos, bastante frecuente) un imponente desarrollo psíquico hasta la cumbre de la genialidad, con un desequilibrio psíquico más o menos rayano en la locura. Sin embargo, la vida turbia de este hombre durante la segunda mitad del siglo XVIII y comienzos del siglo XIX, en el período más tumultuoso de la historia de Francia, nos prueban que este hombre fue un genio político con un desequilibrio mental intermedio entre la locura y la normalidad.

La mayor parte de los historiadores que se han ocupado de Fouché, contemporáneos a él o no, se limitan a atacar de modo violentísimo a este hombre que traicionó absolutamente a todos los partidos donde militó; además, su espíritu impetuable, de reptil, actuando siempre a la sombra y entre los bastidores del teatro político, su espíritu todo doblez y falsedad, de quien dijo Heine «que ha llevado su falsedad hasta el punto de publicar Memorias falsas después de muerto», le hacen muy difícil de captar y comprender; hacía falta un psicólogo muy sagaz para poder darse cuenta de los múltiples entresijos del alma de este hombre demencia llamado Fouché, y únicamente Balzac con certero instinto le aprecia en toda su grandeza genial y en su amoralidad absoluta, del cual dice que es «la plus forte tete que je connaisse». Modernamente, Stefan Zweig realiza de Fouché un estudio sencillamente magistral, donde hace un estudio psicológico del personaje que se puede tomar como modelo de psicobiografías.

Fouché no fue un loco en el sentido que se da corrientemente a esta palabra, pero tampoco fue un hombre completamente normal. Pertenecía a un grupo de enfermos que se llaman psicopatas, los cuales se mueven de ordinario en un terreno psíquico fronterizo entre la locura y la normalidad y de vez en cuando pueden tener reacciones ya claramente muy anormales desde el punto de vista psíquico, como veremos ocurrió alguna vez en Fouché.

Tiene que caer forzosamente dentro de la patología mental hombre que, siendo primer sacerdote y profesor, se convierte al poco tiempo durante la Convención en el más furibundo revolucionario de la «montaña», saqueando iglesias, haciendo clara y pública ostentación de ateísmo y excitando a las masas revolucionarias con manifestos extremistas precursores de Marx y llenos de una pasión idealista por la «libertad»; pero estos cambios de la noche a la mañana de Fouché no nos deben extrañar pues este hombre, que durante la época del Terror fue su lema el guillotinar aristócratas y a los «mauvais riches», que enardece a las masas llamando al dinero vil metal y se presentaba como el más idealista revolucionario, poco después fue multimillonario, duque de Otranto y se casó con una dama de la alta aristocracia francesa.

Este hombre, tipo maquiavélico perfecto, experimenta un placer en el doble juego político, en la intriga, y se mantiene en el campo político a través de los mayores cambios. De sacerdote pasa, durante la Convención, al grupo

de los moderados y rápidamente a los más extremistas; al producirse la reacción contra los extremistas y aparecer el Directorio es nombrado ministro de éste; después traiciona al Directorio a favor de Napoleón; derriba a éste y es vuelto a ser nombrado miembro del Directorio; vuelve a traicionar a éste, poniéndose de acuerdo con Luis XVIII, y es nombrado ministro de éste; Fouché, que votó por la muerte de Luis XVI, es nombrado ministro por su hermano Luis XVIII. Esto sólo lo puede hacer un hombre de las dotes excepcionales de Fouché, por una parte geniales y por otra de una frialdad y amorabilidad claramente patológicas.

En la vida de Fouché encontramos un momento de acusado desequilibrio mental, durante el cual padece, e nuestro juicio, una reacción paranoide en forma de manía persecutoria. Siendo ministro de Napoleón, por algunas irregularidades que comete, es nombrado embajador en Roma y recibe la orden de abandonar Francia en el plazo de veinticuatro horas, y aquel hombre sin nervios se convierte de pronto en una verdadera rutilante nerviosa, sale de Francia enajenado de miedo y en vez de ir adonde ha sido destinado recorre sin descanso como un loro casi todas las capitales de Italia; se ve cercado por todas partes de enemigos y ni siquiera en Europa se siente seguro y fleta un barco para América, pero el miedo a los barcos ingleses le hace regresar. Este pasaje de la vida de Fouché, este ir y venir de un lado para otro de modo febril, que ningún biógrafo ha interpretado, a nuestro juicio debe considerarse como una reacción paranoide sobre una personalidad psicopática. Padece un delirio de persecución en cierto modo comprensible, pues había motivos para que Napoleón le persiguiera; sin embargo, su reacción es muy desproporcionada y claramente patológica, no sintiéndose en ningún sitio seguro ante la amenaza del emperador, y esto le llevaba a comportarse como un paranoico que en pleno delirio de persecución se hubiera escapado de un manicomio. Como suele ocurrir con las reacciones paranoicas, al poco tiempo desapareció.

Al final de su vida, cuando fue desterrado por Luis XVIII, ajeado de la fiebre política y de la intriga, se convierte en un hombre de vida monótona, de religiosidad moderada, que vive en una ciudad de provincias austriaca hasta que le llega la muerte.

Este es el resumen clínico literario de uno de los hombres más extraordinarios que han existido, por una parte genial y por otra padeciendo un desequilibrio psíquico intermedio entre la locura y la normalidad, hombre genial y político tenebroso, carente por completo de sentido moral.

M. ALFONSO LEDESMA  
JIMENO

**MIGUEL BECERRO**  
MATRIZ Y PARTOS

Horas de consulta: de 11 a 2. Concejo, 9, 2.ª Izqda. Tel. 1285 C. S. n.º 14.

# CASAS CONSISTORIALES

POR AUGUSTO DE ALVARO

En mis correrías por esos pueblos rurales, he podido apreciar con pena el mal estado en que se hallan los edificios destinados a Casas Consistoriales, encontrándose alguno que por todo mobiliario sólo tienen una mesa y un banco de tosca madera, que le dan un aspecto triste y lóbrego, motivo que impulsa a mi modesta pluma a hivanar unos renglones en pro de la renovación y adecentamiento de esta clase de edificios.

Siendo la Casa Consistorial la «verdadera» casa del pueblo, ya que a ella han de acudir ricos y pobres en busca de soluciones de sus numerosos problemas unas veces, y otras al cumplimiento de servicios y obligaciones que les imponen los diferentes organismos estatales, así como el sitio obligado de recepción de toda autoridad que el pueblo visite, entiendo que ha de reunir un mínimo de ornamentación y decoro digno de la alta misión que desempeña; así lo ha reconocido también nuestro actual gobierno, prestando su valiosa ayuda a las Corporaciones que se deciden a la construcción de nuevos edificios, concediéndoles subvenciones que oscilan entre el cuarenta y ocho por ciento del coste total de la obra y facilitándoles también el correspondiente Proyecto Técnico, redactado por arquetipos competentes de la Jefatura Provincial del Movimiento; pero por desgracia, pocos, muy pocos edificios se han construido en nuestra provincia de esta forma, y yo, que he tenido la satisfacción de ver uno de estos proyectos, he de confesar que me causó una gran impresión, en lo que no se sabe qué admirar si la belleza de sus líneas y fachada —con sus porches tan señoriales y tan españoles— que la instalación tan perfecta de todos los servicios municipales, incluso en el piso alto con viviendas para los empleados del Municipio.

Ya sé que la mayoría de los pueblos rurales, viven una vida lánguida —económicamente hablando— sobre todo aquellos que se hallan sujetos al Cupo de Compensación, pero sería muy conveniente que en la nueva etapa municipal, después de posesionarse los concejales elegidos en las pasadas elecciones, se interesen estos Municipios a que me refiero por la solución de este importante problema, y puedan tener una Casa Consistorial digna de albergar en ella a la primera autoridad local, en su doble función de representante del poder central, y administradores del común de vecinos.

Hemos de rodear al Municipio del máximo prestigio, y la sede del mismo ha de ser digna de su rango y de su historia, con el fin de conseguir la mayor eficacia en su importante gestión, y vuelva a conseguir aquel gran predominio que ejerció en la época medieval, cuando le fueron concedidos fueros y privilegios por los reinos patrimoniales —al empezar la Reconquista— para conseguir la ayuda del pueblo en la lucha contra los árabes y el feudalismo, empezando la decadencia de Municipio en el siglo XIV, pues terminada la Reconquista, ya no se necesitaba la cooperación de éste, siendo precisa la centralización, motivada también por la intromisión de los nobles en los asuntos concejales, llevando a los pueblos a guerras intestinas y división de bandos,

con su secuela natural de desórdenes y desgracias, provocando la intervención del rey, que envió oficiales para corregir aquellos males (corregidores).

Sigue la centralización y desaparición de las libertades municipales, a la que contribuyen Carlos V venciendo a los Comuneros en Villalar y a las Germanías en Valencia; Felipe II aboliendo los fueros de Aragón, y Felipe V borrando los de Valencia, Aragón y Cataluña, y promulgando el célebre decreto de Nueva Planta, que organiza la institución municipal de un modo uniforme, surgiendo después el Ayuntamiento constitucional en 1812; la ley de 2 de octubre de 1877 tuvo más de centralizadora que de autonomista, y después de los proyectos de ley de 1907 (Maura), y de 1912 (Canalejas), llegamos, atónadamente a la promulgación del Estatuto Municipal en 1924, obra genial de aquel gran tribuno y promotor de nuestra Cruzada de Liberación, don José Calvo Sotelo —al que tanto le debemos los Cuerpos de Administración Local.

Con ella se inicia una nueva era para el Municipio, al concederle cierta autonomía y al organizar magistralmente las Haciendas locales, siendo su obra tan perfecta, que ni la nefasta República que padecemos se atrevió a derogarla en su totalidad y habiendo servido de orientación y base para la vigente Ley de Régimen Local del 16 de diciembre de 1950.

Pero nos apartamos del tema elegido y quiero insistir en la necesidad de que las Casas Consistoriales han de ser edificios decorosos y dignos de nuestra ins-

titución más tradicional, pues en todos los tiempos de nuestra historia, los Municipios han jugado un papel importantísimo (reciente está aun cuando Salamanca fue capital de la zona nacional, y el magnífico Palacio Consistorial fue escenario de grandes acontecimientos, destacando los actos de presentación de credenciales de embajadores extranjeros a nuestro Caudillo de España. ¡Qué vergüenza para Salamanca si no hubiera tenido la suntuosa y señorial escalera de mármol que posee y sus magníficos salones!

Y no se me arguya que en los Municipios rurales no son necesarios edificios de alguna suntuosidad, pues la historia está llena de acontecimientos patrióticos ocurridos en aquellos, por ejemplo, en la guerra de la Independencia, el cuartel general del alto mando de las tropas nacionales estuvo instalado en el Ayuntamiento de Sancti-Spiritus, de esta provincia.

Vamos, pues, a ver si logramos cambiar un poco la fisonomía de los pueblos, con la instalación de los servicios de abastecimiento de agua, alumbrado, carreteras, teléfono, etc., consiguiendo pueblos alegres y limpios, como los que preconizaba aquel buen gobernador de tan grata memoria para Salamanca, señor Salas Pombo, en su continua peregrinación por los más apartados rincones de esta provincia, y sobre las edificaciones de aquellos, que se destaque la nueva Casa Consistorial, digna de ondear en ella nuestra bandera roja y gualda, y teniendo en sitio de honor en su fachada, —esculpido en piedra— el glorioso escudo de nuestra patria.

### CRONICA DE LONDRES

## MOVIMIENTO DE NUEVOS CARGOS MILITARES

### Churchill quiere rodearse de hombres de su completa confianza

Servicio exclusivo para EL ADELANTO

El nombramiento del general Mac Millan para el cargo importantísimo de gobernador de Gibraltar inicia en Gran Bretaña un movimiento de nuevos cargos militares, de sustituciones y designaciones, que hacen prever un cambio total en la estructura militar de este país.

Tal marea ya era prevista, puesto que Churchill ha sido hombre que siempre ha querido rodearse de hombres de su más completa confianza. Así, el jefe del gobierno estudió los nuevos cargos militares y luego ordena al ministro del ejército que proceda en consecuencia. Esta vez, la remoción será mucho más completa porque Churchill siempre estuvo descontento con los nombramientos ejecutados durante la etapa de gobierno laborista.

Muchas veces hemos hablado de nombres y esta vez no queremos hacerlo, porque la designación de la persona tiene poca importancia. Lo que es necesario hacer saber, es que Inglaterra cambia a los hombres que cree son militares de defensiva, para poner a los reputados como de ofensiva. Esto forma parte de la primera etapa para dar al país una sensación de potencia y de orgullo como siempre tuvo. En la actualidad, el escalón de generales de la Gran Bretaña asciende a 298 jefes, contando desde los mariscales hasta los generales de brigada. Churchill promoverá a este último cargo a cincuenta coronel y procederá al retiro de otros muchos, para ha-

cer un ejército joven, única garantía de ofensividad. Qué le esto decir, que la Gran Bretaña va a lanzarse a atacar? Nada más lejos de la verdad lo que piensa hacer Inglaterra es no dejarse avasallar más, e impedir que el problema de Persia o de Egipto puedan tener una nueva edición en ninguna parte del Universo.

No se crea que este cambio en el ejército no va a llevar aparejado el de otras fuerzas armadas. Bien al contrario, la Marina será cambiada totalmente. Nuevos jefes, procedentes de la pasada guerra, se harán cargo de las operaciones navales, aportando maneras de guerra marítima nuevas, inéditas y revolucionarias. Se habla, para jefes del Estado Mayor de la escuadra del almirante Nevers, que cuenta en la actualidad con cuarenta y seis años de edad, y que durante la contienda fue uno de los sabuesos más implacables contra los rebeldes de sumergibles de Hitler.

En la aviación se efectuará un cambio similar, ya que el almirante Herwin, jefe de la aviación aeronaval británica, pasará al mando de toda la Aviación. Esto quiere decir, sencillamente, que Churchill estima que la aviación naval es la que tendrá mayor tarea en el futuro, en relación con la aviación que podríamos llamar «terrestre». Por otra parte, el mariscal Tedder, pasará a mandar la aviación de Oriente y el mariscal Portal será el jefe de la aviación instalada en las Islas Británicas.

Churchill quiere hacer reformas y procede a cambiar los mandos. En la oposición laborista hay alguna sonrisa que otra, pues se cree que es más necesario el cambio en otros medios, de las armas de guerra. Pero no se apuren los laboristas: Churchill cambiará todo, porque es capaz de ello, aunque esto no quiere decir que luego tenga suerte.

MAX ACURRO

## Manorama DEPORTIVO LOCAL

### Algunas noticias sobre la U. D. S.

Realizamos anoche nuestra acostumbrada visita al Club, con la secreta esperanza de que hubiera allí alguna noticia, tanto referente al partido en Palma de Mallorca como acerca de los futuros planes de nuestro equipo de aquí al domingo. Fracasamos en nuestra búsqueda, puesto que, salvo el personal del Club, como siempre, firme en su puesto, no había ningún directivo.

Ello nos llevó a entablar contacto con algún miembro de la Junta, consiguiendo con el telefonero, don Fernando Domínguez, que nos dijo lo siguiente: Que no se había recibido noticia ampliatoria alguna referente a la actuación del equipo en Palma; que así o obraba en poder de la Junta un telegrama participando que el equipo embarcaba el jueves para Valencia, de donde se deduce que no se ha conseguido concertar ningún encuentro amistoso.

De otros asuntos, lo único que hay es una invitación del Valladolid para jugar en su campo el jueves, oferta que habido que de dudar por la ausencia de nuestro primer equipo.

## Antesala de los Ases

### La final del campeonato regional

Notamos un inusitado ambiente con relación al que ha habido hasta ahora, sobre el partido Okal-Salesianos, del próximo domingo en El Calvario.

El Okal celebra hoy Asamblea general para perfilar su mejor equipo ante esta coyuntura de alzarse con el título de campeón local.

Los Salesianos, velan también sus armas y preparan una presentación sensacional. Se trata de defensa central, Manzanera, de quien hablan y no acaban los que la han visto jugar. Nos dicen también que tienen asegurado la participación de su correspondiente «hinchada», para animar a unas coloras que, tras una buena campaña, pudieran también optar a ser campeonas, ya que si ganan el domingo, el empate a ocho puntos, se dilucidará a favor de los Salesianos, por su mejor coeficiente particular de goles.

A fin, aunque no deja de ser un buen síntoma, un partido de modestos adquiere relieve e interés, que recuerda pasados tiempos.

### Club Deportivo Okal

#### REUNION GENERAL

Por medio de esta nota quedan convocados todos los directivos y jugadores pertenecientes a este Club, para que asistan hoy, miércoles, día 9, a las nueve menos cuarto de la noche, al salón de reuniones del Gallo Bar (calle de España), a fin de tratar asuntos previos, ante el trascendental partido del próximo domingo.

**TRACTORES MASSEY HARRIS, TIPO PONEY**  
EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.  
pone en conocimiento de sus clientes que habiendo recibido una pequeña partida de dichos tractores, de venta libre, les interesa presentarse en dichas oficinas, dada la gran demanda de los mismos, teniendo en cuenta que se llevará un riguroso turno de entrega.

CASA CENTRAL:  
VALLADOLID. Plaza de los Leones de Castilla, 10. -Tfnos. 4410-4418-4419

**GRAN TEATRO BRETON**  
A las 6, programa interesantísimo  
**DETECTIVES EN ACCION**  
emocionante, y  
**SUSPIROS DE ESPAÑA**  
Por Miguel Ligeró y Estrellita Castro  
Próximo estreno: **DIA TRAS DIA**  
La película española de la temporada

**TARAMONA**  
Desde las 5. GRAN PROGRAMA DOBLE  
**EL SOLTERON Y LA MENOR Y EN EL VIEJO OKLAHOMA**

**CINEMA SALAMANCA**  
A las cinco: Último pase  
**EVA AL DESNUDO**  
No tolerada  
A las 7,45 y 11: ESTRENO  
**13 POR DOCENA**  
— Tecnicolor —  
La más genial creación de Clifton Webb, con Myrna Loy y Jeanne Crain - Un espectáculo pleno de gracia y humor. (Tolerada)

**MODERNO**  
Desde las 5  
**ULTIMO DIA EL HIJO DE LA FURIA**  
— y —  
**Un soltero difícil**  
(Tolerada)  
Mañana: LA SENTENCIA y CERCO DE FUEGO

**COLISEUM**  
A las 4,30, 7,45 y 11: Triunfa plenamente la gran película  
**Orgullo de Comanche**  
Emoción, interés. Tolerada y en color  
Por Mac Donald Carey y Maureen O'Hara  
**¡ACORRALADO!**  
NO OLVIDE

**LICEO** - Única, a las cinco  
Dos grandes películas  
**ALMA REBELDE**  
Por Orson Welles (No tolerada), y  
**LOCAMENTE ENAMORADA**  
De Irene Dunne (Tolerada)

**GRAN VIA** Empresa Barreco  
A las 5, 7,45 y 10,45  
Extraordinario éxito  
**La niña de la venta**  
Lola Flores. Manolo Caracol  
En color. (Tolerada menores)  
Pronto:  
**LA COSTILLA DE ADAN**  
Spencer Tracy - Katharine Hepburn

# Mercado en Lledrada

Los viernes de cada semana, de toda clase de ganados y productos de la tierra, especialmente los que comprende el ramo de chacinería.

Faciles comunicaciones por varias carreteras, ferrocarril, telegrafo, telefono y Bancos. Comodidades para feriantes y ganados. Libre de impuestos.

Inauguración, el 11 de enero de 1952.

El alcalde, BASILIO GONZALEZ

## AYER COMENZARON LAS JUNTAS DE MANDOS SINDICALES

La sesión de apertura fué presidida por el Gobernador civil



Presidencia de la Junta de Mandos sindicales, celebrada ayer

Foto: Guzmán Gombau.

Se iniciaron ayer en nuestra capital las Juntas de Mandos Sindicales, que debidamente autorizadas por el Mando nacional, habrán de elevar a este unas conclusiones sobre organización y régimen interior y acción social, económica y asistencial, dictadas por las experiencias de los mandos a lo largo de su actuación y con miras a la nueva línea de acción unitaria y representativa que los Sindicatos se han trazado.

éstos, así como ascensos; presupuestos de las entidades, Corresponsalías de Previsión Social y "18 de Julio" y circunstancias de los corresponsales; Tribunal de Amparo, tramitación de informes, jerarquías de Hermandades, condiciones de los secretarios de éstas, etcétera.



Una de las reuniones de las Comisiones que estudiarán las enmiendas

Foto: Guzmán Gombau.

ñado por el subjefe provincial, don José María Vargas Zúñiga; delegado provincial sindical, don Mariano Aniceto Galán; secretario sindical, don Rafael Márquez Conde; presidente de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo, don Luis Bermúdez de Castro; procurador en Cortes, don Alipio Pérez Tabernero, y los vicesecretarios de Ordenación Económica, Ordenación Social y Obras Sindicales, don Luis Cuesta Lorenzo, don Ramón Gómez Cantolla y don Eusebio García Murillo.

A las siete de la tarde terminó esta sesión plenaria, que se reanuda a las once de la mañana de hoy para estudiar la ponencia sobre Acción Social.

## Nuestro buzón

### ADVERTENCIA

En nuestro buzón de Rúa Mayor, número 13, depositan gran número de artículos, cartas, noticias, etcétera, los cuales viene muchas veces sin detalle alguno que acredite su autenticidad, por medio de la presente ADVERTENCIA participamos a cuanto manden sus avisos o notas en el expresado buzón que, para publicarlos o darlos cumplimiento, es REQUISITO INDISPENSABLE que vengan escritos en papel timbrado de alguna casa comercial o de forma que nos conste su autenticidad, pues de otro modo se darán por no recibidos.



## Jubilado



A unos les "toca" la lotería y a otros les "toca" jubilarse. Como a este hombre sencillo a carta cabal y buena persona que es Antonio Vasco Sánchez, brigada de la Guardia municipal, que a los sesenta y cinco años de edad, tiene que abandonar la mayor ilusión de su vida.

—¿Desde cuándo es usted guardia municipal? —Desde el año 1913. —¿Por lo tanto...? —Casi treinta y nueve años de servicio. —¿Y usted, por qué fué guardia? —Porque quería serlo. —¿Le gustaba? —¡Claro! —¿Y no quislo ser otra cosa? —No. —Y ahora, después de esos treinta y nueve años de servicio, ¿está usted satisfecho? —Completamente. —¿Ningún remordimiento? —Ninguno. —¿Y cómo era antes la guardia municipal? —¡En el año 1913! —¿Si. —Pues, sólo éramos cuarenta y ocho guardias. —¿Daba "guerra" la gente? —Mucho menos que ahora. Antes todo el mundo era más sencillo. —¿Ganaba usted? —Dos cincuenta diarias. —¿Y vivía? —¡Hombre! ¡Péjese: he llegado a los sesenta y cinco años. —¿Qué zima se usaba entonces? —Llevábamos un sable y un revólver. —¿Quién era el jefe? —Don Quintín Sánchez Talavera. —¿Y cómo llegó usted a brigada? —Pues pasando por guardia de primera y cabo. —¿Le hubiera gustado llegar a jefe? —Si, pero nosotros no podemos. —Buena. ¿Qué le parece la Salamanca actual? —Muy bien, pero hay muchos "gamberros". —¿Y guardias? —Ciento dos, más sets o siete con excedencia. —¿Suficientes? —Si, si tuvieran buen sueldo. —¿Y no lo tienen? —Claro que no. Un guardia gana de entrada 450 pesetas mensuales. ¡Y vamos...! —¿Y horas de trabajo? —Seis diarias. —¿Cuál ha sido la mayor satisfacción de su vida? —Quizá cuando vi hecha realidad la escolta de S. E. —¿Siempre contento? —Si, porque nunca me arresaron. —Eso quiere decir que ha sido usted un buen guardia, ¿eh? —Y el caso es que no sé dónde se me han ido los años. —¿No habrá perdido a alguno? —Y si lo he perdido ha sido en la Guardia municipal. —¿Cuántos alcaldes ha visto usted pasar por el Ayuntamiento? —¡Pues... no lo sé! —¿Y jefes del Cuerpo? —Cinco. —¿No hay una ilusión en su vida? —Son dos. —¿Dígame las. —Una, el ver algún día que la Guardia municipal de Salamanca es la mejor de España. —¿Y la otra? —Que mi nieto, que quiere ser también guardia municipal, llegue a ocupar mi puesto. —¿Y ahora, qué va a hacer usted? —¡Qué sé yo! Dejar pasar la vida. —¿Nada más? —Si, hombre. Y continuar persiguiendo de paisano a los "gamberros". —¿Pues menos mal que ahora no llevan ustedes sable...!

CORIN

## Junta Coordinadora de la Campaña Pro Navidad del Necesitado 1951

Table with financial data: RELACION XXXII, Suma anterior 255.193,12, EN EL GOBIERNO CIVIL, El Mesón, 15% de Na Nochevieja 277,50, Sindicato provincial del Combustible 2.983, Suma y sigue 258.453,62

## RELACION DE OBREROS E INDUSTRIALES PARTENECIENTES AL SINDICATO PROVINCIAL DEL COMBUSTIBLE DE SALAMANCA, QUE HAN ENTREGADO EN EL MISMO LAS CANTIDADES QUE SE CITAN PRO-NAVIDAD DEL NECESITADO 1951

- Primera relación: Productores encuadrados, en el mismo, 58 pesetas; Isidoro Sagrado Hidalgo, 250; Benito Péix, S. L., 250; Carbones Gomez, S. L., 150; Jenaro Sagrado Hidalgo, 150; Constantino Miguel Sánchez, 100; Juan Santos Sagrado, 100; Cooperativa Civico Militar, 100; Jesús Navarro Martínez, 100; Francisco Sánchez Riesco, 100; Celerino Rodríguez, S. L., de Ciudad Rodrigo, 100; José Rodríguez Marcos, 100; Carbones Ponferrada, 100; Horacio Santos Hidalgo, 100; Alipio García Sánchez, 100; Lorenzo Fraile Morcho, 100; Domingo Sagrado Gutiérrez, 100; Leandro García Sagrado, 75; Angel López Palacios, 50; Angeles Ramos Mangas, 50; Domingo Tardaguila Sánchez, 50; Eladio Miguel López, 50; Fernando García Sánchez, 50; Ezequiel Miguel López, 50; Celedonio Juanes Marín, 30; Olegario Navarro Gómez, 25; Asunción Santos Malmerca, 25; Víctor Sánchez Pacheco, 25; Juan José Fraile Morcho, 25.

Comerciantes de Ultramarinos y Ayuntamientos. Los impresos para pegar los cupones de racionamiento, se venden en la Librería Nuñez, Rúa Mayor, 13

## Doña Carmen Polo de Franco, en Córdoba y Sevilla

### LA ACOMPAÑA EN SU VIAJE SU HIJA, LA MARQUESA DE VILLAVERDE

Córdoba.—Esta tarde llegó a esta población la señora doña Carmen Polo de Franco, esposa del jefe del Estado, acompañada de su hija, doña Carmen Franco, marquesa de Villaverde, y los marqueses de Huétor de Santillán. En Capitanía general fueron cumplimentadas por las autoridades locales. El objeto del viaje es asistir a la boda del hijo de los duques de Medinaceli, que se celebrará pasado mañana en la capilla real de la Catedral.

Se espera la llegada de los ministros del Aire y secretario general del Movimiento, acompañados de familiares; del alcalde de Madrid, conde de Santa Marta de Babiló; diplomáticos y numerosos aristócratas. (Logos.)

Sevilla.—Esta noche ha llegado a esta ciudad la esposa de Su Excelencia el jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de su hija, doña Carmen Franco, marquesa de Villaverde, y los marqueses de Huétor de Santillán. En Capitanía general fueron cumplimentadas por las autoridades locales. El objeto del viaje es asistir a la boda del hijo de los duques de Medinaceli, que se celebrará pasado mañana en la capilla real de la Catedral.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA DOÑA MARIA GONZALEZ BAEZ QUE FALLECIO EN ESTA CIUDAD EL DIA 10 DE ENERO DE 1951 a los setenta y tres años de edad habiendo recibido los Santos sacramentos, D. E. P. Sus desconsolados hijos: don Amador, doña Josefita, don José, don Pedro, don Argemiro, don Diosdado y doña Fideia Santiago Gonzalez; hijos políticos: don Lorenzo Velazquez, doña Antonia Coca, doña Amalia Iglesias, doña Francisca Garcia, doña Maria Pedraz, doña Rafaela Martín y don Antonio Bermejo; hermano, hermanos políticos, nietos y demás familia. Suplican a sus amistades que tengan presente en sus oraciones y asistan al funeral, cabo de año, que se celebrará el día 11 del actual a las diez de la mañana, en la Iglesia parroquial de Valdeosa, por cuyos actos de caridad cristiana les quedaran agradecidos. Por el eterno descanso de su alma se dirán misas el día 10 en la parroquia de la Purísima (Agustinas), de esta ciudad.

Primer aniversario del señor D. Mario Maldonado de Guevara-Andrés que falleció en Salamanca el día 4 de enero de 1951 después de recibir los S. S. y la Bendición Apostólica D. E. P. Su esposa, Felicitas Romero Pérez, y demás familia, Ruegan a sus amistades le encomienden a Dios Nuestro Señor en sus oraciones. El día 10 del corriente mes de enero, se aplicarán por su eterno descanso misas en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen y en las de San Martín y Sancti-Spiritus, así como el alumbrado del Santísimo Sacramento en la capilla de las Esclavas del Sagrado Corazón (calle de José Antonio).

# El Adelanto

Fundado en 1883

Miércoles, 9 de enero de 1952

Suscripción 15,00 ptas. al mes

## HOY LLEGARA A FALMOUTH el "Flying Enterprise" con el capitán Carlsen

### CADA VEZ MARCHA EL BUQUE MAS ESCORADO ARRASTRADO POR EL "TURMOIL"

#### La expectación en el puerto es verdaderamente inusitada

Woodbridge (Nueva Jersey).—La esposa del heroico capitán Henrik Kurt Carlsen se encuentra demasiado débil para aceptar las invitaciones, que se le han hecho

para que se traslade a Inglaterra, a fin de recibir a su esposo, cuando desembarque en el puerto al que su barco es remolcado en la actualidad. La señora Carlsen se está recuperando de una enfermedad. Por otra parte, dicha señora ha manifestado que no desea salir a su esposo ante la multitud, que espera recibirle con todos los honores de héroe a su llegada. (Efe.)

#### "ESTAMOS MEJOR"

Falmouth.—En un mensaje enviado anoche por radio, el heroico capitán Carlsen, del "Flying Enterprise", dice que consiguió abrir el armario de su ropa y coger muda, para él y para su actual compañero, Kenneth Dancy, del "Turmoil". "Ahora nos sentimos mejor", señala. (Efe.)

#### "MAS ESCORADO QUE NUNCA"

A bordo de un avión volando sobre el "Flying Enterprise".—"El "Flying Enterprise" navega sin novedad, en un mar agitado. Carlsen, sin dejar de manobrar con una mano y manteniéndose en el equilibrio en la rebalada cubierta, ha sacado con la otra, sonriendo, lo mismo que Kenneth Dancy, que se halla junto a él, cuando, despegándose de una formación de seis aparatos, entre ellos un "Lancaster" y un "Mosquito" de la RAF, picamos para acercarnos al barco, que parece mantenerse a flote por un milagro, mas escorado que nunca, en apariencia y semejando un pez gigante enganchado al anzuelo del remolque de "Turmoil", dice un mensaje enviado por el corresponsal de la Agencia United Press, Harry Kery, desde un avión, fletado por ella para acompañar al "Flying Enterprise" en

su batalla con el mar, camino de Falmouth. (Efe.)

#### EXPECTACION INUSITADA

Londres.—Un portavoz del Ministerio del Aire declara que los vientos aminoran en intensidad, pero que se espera no acanarse la fuerza de huracán.

De fuente marítima se señala que el ayudante del puerto de Falmouth, al que se dirige, remolcado, el "Flying Enterprise", se enfrentará en breve con la decisión más trascendental de su vida profesional: la de la admisión del averiado mercante que sigue su ruta a una velocidad de tres nudos.

Se cuenta que el cable de acero, por medio del cual se remolcado el buque del capitán Carlsen, fué construido para buques de mucho menor desplazamiento que el "Flying Enterprise".

Se cuenta con una flota de buques molcadores y otras pequeñas unidades que salgan al encuentro del encuentro del mercante noroccidental, para ayudar a una de las personas más admiradas por los ingleses desde el final de la guerra.

Los hoteles y calles de Falmouth están abarrotadas de periodistas, fotógrafos, operadores de radio y cine y agentes editoriales que desean comprar al capitán Carlsen los relatos que ha ya sobre su estancia en el buque abandonado por todos, salvo él.

#### HOY LLEGARA A FALMOUTH

Londres.—De fuente naval americana se comunica que las condiciones meteorológicas mantienen en buen estado el barco de carga "Flying Enterprise" llegará a Falmouth mañana, miércoles, a mediodía. (Efe.)

## Protesta del vecindario sevillano por la estafa del lotero Escámez

### Sigue complicándose el asunto y hasta se ha producido una víctima

Sevilla.—El alcalde ha recibido una numerosa Comisión de perjudicados por la estafa del lotero Escámez, para protestar del desagradable hecho. El alcalde les manifestó que pondría el hecho en conocimiento de los Poderes públicos, y ver si hay posibilidad de encontrar una solución que permita indemnizar a tantas familias humildes.

Uéndose en la cama, para librarse de un posible linchamiento. A consecuencia de la impresión que le ha producido este suceso, enfermó gravemente y esta tarde ha fallecido. (Logos.)

Por la Brigada de Investigación Criminal continúa el desfile de poseedores de participaciones y hasta la fecha han sido estampilladas 4.555 de una peseta del gordo y 67. del 2.703, premiado con la aproximación y centena. (Efe.)

Ju'io Pérez Martín MEDICO MATRIZ Y PARTO Consultas a las doce Gran Vía, 15, pral. Tel. 120 Sanatorio "Clínica Quirón" Vázquez Coronado C. S. n.º 26

#### INCLUSO VICTIMAS

Sevilla.—En relación con la descubierta falsificación de participaciones del premio gordo de la Lotería de Navidad, se tienen noticias de que el juez que entiende en este asunto tiene el propósito de efectuar entre las personas que poseen participaciones del número 2.704 una prorrata del dinero incautado a Escámez y del que importen los bienes que le han sido confiscados. Han aparecido participaciones del 2.704, por valor de millón y medio de pesetas, extendidas a personas apócrifas de Mérida, Badajoz, Huelva y Córdoba.

## Otra representación del Belén viviente del Jardín Maternal

Ayer tarde, a las seis y media, en el Jardín Maternal, Auxilio Social, que dirige la señora Carmen Bravo, una representación más del Belén viviente integrado por los pequeños niños. Asistieron a esta simpática y linda el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Taboada; alcalde de la ciudad don Luis Fernández Alonso; presidente de la Diputación don Carlos Gutiérrez de Ceballos; jefe provincial del Auxilio Social don José María Vargas Zúñiga; delegado provincial de Auxilio Social, señor Encinas, y otras jerarquías, así como el procurador en Cortes, don Alipio Pérez Tabernero, y numerosos invitados.